



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Руководитель регионального управления СКР принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 74-ой годовщине победы под Сталинградом

В канун 2 февраля руководитель областного управления Следственного комитета России Михаил Кандуевич Музраев принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 74-й годовщине победы под Сталинградом. Вместе с представителями других силовых структур региона и органов власти глава управления СКР почтил память защитников нашего города и возложил цветы к Вечному огню.

Церемония прошла у братской могилы воинов 62-ой и 64-ой армий, ценой своей жизни отстоявших священную сталинградскую землю в годы Великой Отечественной войны.

2 февраля для всех волгоградцев является одной из самых памятных и почитаемых дат: именно победа под Сталинградом стала переломным моментом в ходе Второй мировой войны, а несдавшийся врагам город – символом мужества, стойкости и беззаветной преданности своему долгу и Родине. Принципам такого служения Отечеству сегодня следуют и сотрудники СУ СКР, которые свято хранят историческую правду о героическом прошлом родного города.

Изображения



01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1098069>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
